



Україна
Одеська область
Білгород-Дністровська районна
державна адміністрація

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 100/A-2019

17.05.2019 р.

**Про підготовку об'єктів житлово-комунального,
паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району
до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років**

Відповідно до ст. ст. 6, 13, 16, 20 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про енергозбереження», Закону України «Про теплопостачання», Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630, Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378, Правил утримання житлових будинків та прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17 травня 2005 року № 76, для забезпечення своєчасної та якісної підготовки житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років:

1. Затвердити план заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Білгород-Дністровського району до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років (додається).
2. Затвердити склад районного оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років, згідно з додатком.
3. Районному оперативному штабу спрямувати свою роботу на виконання заходів з організації підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурної сфери району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.
4. Начальнику фінансового управління райдержадміністрації (Велкова Л.) першочергово передбачити кошти на придбання твердого палива для соціально-культурної сфери району, розрахунків бюджетних установ і організацій за електричну та теплову енергію, проведення ремонтних робіт.

5. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, причетним до виконання заходів, виконавчим комітетам сільських рад:

5.1. За результатами обстеження скласти акти та паспорти стану готовності до роботи в опалювальний період об'єктів теплових господарств та житлового фонду;

5.2. До 10 та 20 числа щомісячно (до початку опалювального періоду 2019 року) надавати інформацію відділу житлово-комунального господарства та інфраструктури районної державної адміністрації (Добрева Г.) про підготовку об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та об'єктів соціально-культурної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови Гречановську Н.

Голова районної
державної адміністрації



С. Льченко

Додаток
до розпорядження
голови районної
державної адміністрації
в.п. 17.05.2019р. № 100/П-2019

СКЛАД
**районного оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального,
паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери району
до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років**

Перший заступник голови райдержадміністрації – голова штабу;

Начальник відділу житлово-комунального господарства та інфраструктури
райдержадміністрації – заступник голови штабу.

Члени штабу:

Головний лікар центральної районної лікарні (за згодою);

Сектор з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи райдержадміністрації;

Головний спеціаліст з питань техніки безпеки та охорони праці;

Начальник фінансового управління райдержадміністрації;

Начальник відділу містобудування та будівництва райдержадміністрації;

Начальник відділу освіти, науки, молоді та спорту райдержадміністрації;

Начальник відділу культури райдержадміністрації;

Начальник Білгород-Дністровського РЕМ ВАТ «Одесаобленерго» (за згодою).

Т. В.о. керівника апарату
райдержадміністрації



Н. Хоменко



ПЛАН ЗАХОДІВ
з підготовки житлово-комунального, паливно-енергетичного
господарства та соціально-культурної сфери Білгород-Дністровського району
до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1.	Провести обстеження та аналіз фактичного стану об'єктів життєзабезпечення району, розробити комплекс заходів щодо підготовки: - закладів освіти; - закладів культури; - закладів охорони здоров'я; - об'єктів тепло-, водо-, електро-, житлового і дорожнього господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років	До 30 червня 2019 року	Відділ освіти, науки, молоді та спорту, відділ культури райдержадміністрації, відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації; КЗ «Центральна районна лікарня», КЗ «Старокозацька районна лікарня», керівники бюджетних закладів району, виконкоми сільських рад.
2.	Забезпечити заготівлю твердого та рідкого пального для стабільної роботи котелень закладів соціально-культурної сфери	Липень – вересень 2019 року	Відділ освіти, науки, молоді та спорту, відділ культури райдержадміністрації, КЗ «Центральна районна лікарня», КЗ «Старокозацька районна лікарня», керівники бюджетних закладів району, виконкоми сільських рад
3.	Забезпечити проведення поточних ремонтних робіт на об'єктах комунального господарства та соціальної сфери району з наданням технічних актів обстежень	Липень – жовтень 2019 року	Відділ освіти, науки, молоді та спорту, відділ культури райдержадміністрації, КЗ «Центральна районна лікарня», КЗ «Старокозацька районна лікарня», керівники бюджетних закладів району, виконкоми сільських рад
4.	Вжити заходів щодо зменшення втрат енергетичних ресурсів води, впровадження енергозберігаючих технологій, оснащення бюджетних установ та житлового фонду засобами обліку споживання холодної води, та по скороченню енергоспоживання.	Постійно	Відділ освіти, науки, молоді та спорту, відділ культури райдержадміністрації, відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації; КЗ «Центральна районна лікарня», КЗ «Старокозацька районна лікарня», керівники бюджетних закладів району, виконкоми сільських рад

5.	Забезпечити систематичне інформування населення району про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років і раціональне використання енергоресурсів.	На весь період підготовки до опалювального періоду 2019-2020 років	Відділ взаємодії з громадськістю райдержадміністрації, редакція газети «Слово Придністров'я» та радіомовлення «Новини Придністров'я»
6.	Провести обстеження котелень та опалювальних систем бюджетних закладів зі складанням актів підготовки до опалювального періоду 2019-2020 років	До 10.09.2019 р.	Відділ освіти, науки, молоді та спорту, відділ культури райдержадміністрації, КЗ «Центральна районна лікарня», КЗ «Старокозацька районна лікарня», керівники бюджетних закладів району, виконкоми сільських рад
7.	Розробити оперативні заходи на випадок снігових заметів, ожеледиці та спільних взаємодій з керівниками підприємств та організацій	До 01.10.2019 р.	Виконкоми сільських рад, відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації, сектор з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи райдержадміністрації
8.	Підготувати план дій формувань цивільної оборони та взаємодій організацій та сільгоспідприємств району. Провести ревізію резервних джерел енергопостачання	Вересень – жовтень 2019 року	Сектор з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи райдержадміністрації
9.	Провести обстеження комунального житлового фонду (багатоповерхові будинки) зі складанням паспортів та актів підготовки до опалювального сезону 2019-2020 років	До 10.09.2019 р.	Виконкоми сільських рад
10.	Обстеження об'єктів комунального господарства району по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років	Жовтень 2019 року	Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації
11.	Проведення моніторингу підготовки об'єктів житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та соціально-культурної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років	На весь період підготовки до опалювального сезону 2019-2020 років	Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації